އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(ލީގަލް އޮފިސަރުންގެ)
(ސީ.އެސް 7 އިން ސީ.އެސް 9 އަށް)


	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	ވަޒީފާގައި އަދާކުރަންޖެހޭ ދައުރު އެނގިފައިވުން
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	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
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	ރޭވުންތެރިކަމާއެކީ މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	5
	

	ޙަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތްތައް ފެންވަރު މަތިކޮށް އަވަހަށް ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
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	2
	3
	4
	5
	

	އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
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	2
	3
	4
	5
	

	މައްސަލަތައް ޙައްލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
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	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯދައި ދިރާސާކުރުމަށް އަހަމިއްޔަތުންކަންދޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަކީ ކޮބައިކަން އެނގި ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މައްސަލަތަކަށް ޤާނޫނާ ޤަވާއިދު އެޕްލައި ކުރަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތުގެ ދާއިރާގައި ނަޒާޙަތްތެރިވުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:
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އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(ސީ.އެސް 11 އިން ސީ.އެސް 15 އަށް)


	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
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	2
	3
	4
	5
	

	ވަޒީފާގައި އަދާކުރަންޖެހޭ ދައުރު އެނގިފައިވުން 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ރާވައި ހިންގުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
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	2
	3
	4
	5
	

	ހިންގުމުގައި ދިމާވާ މައްސަލަތައް ހައްލުކުރުމުގެ ވިސްހުން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާއި ގުޅިގެން ހަދަންޖެހޭ ޤާނޫނުތައް ހެދުމުގައި ވިސްނުން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސްޢޫލުވާ އޮފީހަށް ޤާނޫނީ ލަފާ ދިނުމުގައި ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އައު ޚިޔާލުތަކާއި ވިސްނުންތަކަށް ޖާގަދީ ބިނާކުރަނިވި ފާޑުކިޔުމަށް އިސްކަންދޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ކަންކަމުގައި އަވަސް ހަރުދަނާ ނިންމުން ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މައްސަލަތައް ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ގަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ރޭވުންތެރިކަމާއެކީ މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު. 
	0
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	3
	4
	5
	

	މައްސަލަތަކަށް ޤާނޫނާ ޤަވާއިދު އެޕްލައި ކުރަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ނުފޫޒުން އެއްކިބާވެ ވަކި ފަރާތަކަށް ނުޖެހި ޕްރޮފެޝަނަލް މިންގަނޑަކުން މަސައްކަތް ކުރުމުގެ ހުނަރާއި ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަކީ ކޮބައިކަން އެނގި ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް:



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:







	


